



## 就巴基斯坦开普省自杀式炸弹袭击事件 习近平向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电

新华社北京8月1日电 8月1日,国家主席习近平就巴基斯坦发生自杀式炸弹袭击事件向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电。

习近平表示,惊悉贵国开普省发生一起自杀式爆炸袭击事件,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,对遇

难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。习近平强调,中方反对一切形式的恐怖主义,对这起袭击事件予以强烈谴责,将继续坚定支持巴基斯坦推进国家反恐行动计划,共同维护本地区及世界和平与安全。

同日,国务院总理李强向巴基斯坦总理夏巴兹致慰问电。

## 《习近平强军思想学习纲要(2023年版)》印发全军

五版

## 习近平对防汛救灾工作作出重要指示

# 要求全力搜救失联被困人员 尽最大限度减少人员伤亡 紧盯防汛重点部位 落实落细各项防汛措施 全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京8月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出,近日,受台风“杜苏芮”影响,华北、黄淮等地出现极端降雨过程,引发洪涝和地质灾害,造成北京、河北等地重大人员伤亡。

习近平要求,各地要全力搜救失联、被困人员,做好受伤人员救治和遇难者家属安抚工作,尽最大限度减少人员伤亡。要妥善安置受灾群众,抓紧修复交通、通讯、电力等受损基础设施,尽快恢复正常生产生活秩序。

习近平强调,当前正值“七下八上”防汛

关键期,各地区和有关部门务必高度重视、压实责任,强化监测预报预警,加强巡查值守,紧盯防汛重点部位,落实落细各项防汛措施,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求认真贯彻落实总书记重要指

示精神,国家防总、应急管理部、水利部等要全力指导帮助受灾地区搜救失联、被困人员,最大限度减少人员伤亡,并妥善安置受灾群众,尽快恢复正常生产生活秩序。各有关方面要进一步加强监测预警和巡查值守,落实落细各项防汛防台措施,切实保障人民群众生命财产安全。

## 自治区党委召开理论学习中心组学习会

# 深入学习贯彻习近平强军思想和总书记重要讲话指示精神 不断提升宁夏国防动员和后备力量建设水平

梁言顺主持并讲话 张雨浦陈雍出席

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)8月1日,在中国人民解放军建军96周年之际,自治区党委召开理论学习中心组学习会,围绕习近平强军思想和总书记近期关于军队建设重要讲话指示精神进行专题学习、开展研讨交流,共同庆祝八一建军节、共话拥军优属拥政爱民。自治区党委书记、宁夏军区党委第一书记梁言顺代表自治区党委、政府和全区人民,向全体驻宁解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和节日祝福,强调要深入学习贯彻习近平强军思想和总书记重要讲话指示精神,贯彻新时代军事战略方针,坚持举旗铸魂,聚焦主责主业,推进军事治理,进一步提升宁夏国防动员和后备力量建设水平,为实现建军一百年奋斗目标作出宁夏贡献。自治区主席、国防动员委员会

主任张雨浦,自治区政协主席陈雍出席。会上,张雨浦和自治区党委常委、宁夏军区少将政委郭建军,宁夏军区少将司令员赵建宏,武警宁夏总队少将司令员李伟围绕主题,分别作了交流发言。

梁言顺指出,习近平总书记始终高度重视国防和军队现代化建设,给全党全军树立了榜样。在第96个建军节到来之际,总书记主持中央政治局第七次集体学习并发表重要讲话,对全军党的建设作出重要指示,视察西部战区空军,并给“模范空降兵连”全体官兵回信,充分体现了党的核心、人民领袖、军队统帅对广大官兵的深情厚爱,是给全军官兵最厚重的节日礼物。我们要结合主题教育,深入学习领会,坚决抓好落实,全面加强新时代党管武装工作,加快提高部队现代化

水平,坚决完成好党和人民赋予的各项任务。

梁言顺指出,要牢牢抓住政治建设这个根本,始终坚持以习近平强军思想为指引,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉从维护国家安全的高度,把握国防动员和后备力量建设的历史使命、职责定位、重点任务,始终做到政治立场不移、政治方向不偏,自觉同总书记和党中央保持高度一致。要毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,坚守坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”这一最高政治原则,守牢贯彻军委主席负责制这一最大政治纪律,确保“枪杆子”始终掌握在党的手中。要以全面加强军事治理为契机,建强基层组织,抓好基层队伍,规范基层建设,推动重心下移、力量下沉、资源下倾。要精准聚焦备战打仗第一要务,紧贴实战标准

抓练兵,围绕应急应战抓动员,精准高效服务保障,不断提高部队能打仗、打胜仗的战斗力。要坚持全面从严治党、全面从严治军,压紧压实各级党委管武装政治责任,大力推进军队党的组织体系建设,切实把部队建设得更加坚强有力。

梁言顺强调,建设强大军队和巩固国防是军地双方的共同责任,各级党委和政府要全力推动解决部队建设的难事、备战训练的急事、官兵生活的实事,让“后路”无忧、“后院”无虑、“后代”无虑,让驻宁部队全心备战、广大官兵安心服役。军地双方要继续发扬拥军爱民、民拥军的光荣传统,在围绕中心、服务大局中协同配合、同向发力,架好军民连心桥,办好双拥暖心事,携手共建美丽新宁夏、续写鱼水深情新篇章。

## 自治区党委常委会召开会议

# 传达学习习近平总书记近期重要讲话指示精神 审议《2023年度自治区效能目标管理考核方案》

梁言顺主持并讲话

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)8月1日,自治区党委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话指示精神,审议《2023年度自治区效能目标管理考核方案》。自治区党委书记梁言顺主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻总书记重要讲话指示精神,按照党中央关于做好下半年经济工作的决策部署,更好统筹发展和安全,发挥好考核“指挥棒”作用,激励全区广大党员干部奋发有为、担当作为,在推动

高质量发展和高水平安全中扛重活、打硬仗、创实绩,确保完成全年各项目标任务。

会议指出,习近平总书记在中央政治局会议分析当前经济形势和经济社会发展时的重要讲话,进一步阐明了当前经济形势怎么看、下半年经济工作怎么干等重大问题,站位高远、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、战略性、指导性,为我们做好下半年经济工作、推动经济社会持续健康发展指明了方向、提供了根本遵循、注入了强大动力。我们要把思想和行动统一到总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,完整准确全面贯彻新发展理念,坚定信心决心,咬定年初目标不动摇,全力抓好重大项目建设,扩大有效投资、恢复市场消费、稳定企业运行等工作,推动经济实现质的有效提升和量的合理

增长,以高质量发展的好势头好成效为全国发展大局作出宁夏贡献。

会议指出,要紧盯短板弱项,扭住就业、消费、进出口、房地产等重点领域,找准突破口、打好组合拳,精准发力把短板补齐、把弱项补强。要坚持“两个毫不动摇”,持续用力抓好党中央关于促进民营经济发展壮大《意见》的落地落实,推动民营经济做大做强,在现代化美丽新宁夏建设中发挥更大作用。要认真贯彻自治区党委十三届四次全会精神,推动“1+37+8”总文件、专项文件和配套文件落细落实,以高水平安全保障高质量发展。各级领导干部要以开展主题教育为契机,在抓项目、抓发展、抓落实上先士卒、以上率下,对分管领域的安全生产、安全发展、谁的“地盘”谁管好、谁的责任谁担好,以新气

象新作为推动高质量发展取得新成效。

会议强调,要用好效能目标管理考核这个“指挥棒”,坚持把践行正确政绩观作为政治标尺,在全区树立重实干重实绩、以实绩论功过的鲜明导向,既考显绩又考潜绩,既考发展又考安全,既考发展又考环保,注重听取群众的意见和声音,注重平时考评与年终考核相结合,公平公正公开组织开展考核评价,把各地各部门的工作“量实”“称准”。要做好考核结果运用“后半篇文章”,以实干论英雄、凭实绩用干部,真正让有为者有位、能干者能上、优秀者优先,对不担当不作为、考核垫底的批评教育或调整使用,以奖惩分明、奖优罚劣激励督促干部严格责任、严实作风、严管所辖。会议还研究了其他事项。

## 学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(记者 陈郁)记者8月1日在自治区党委主题教育领导小组办公室了解到,宁夏在主题教育中牢固树立以学致用的理念,坚持问题导向、成果转化、效果评估相结合,紧盯急难愁盼查、下沉一线访、集中交流议、聚焦发展改,形成了一批群众可感可知的调研成果,更好推动优化决策、改进政策、促进工作。

坚持问题导向。自治区10个巡回指导组督促指导第一批参学部门(单位)对调研课题开展“回头看”,调整过于宽泛、不够精准的调研选题16项,增加典型案例解剖式调研43项,特别是对长期未能解决的“硬骨头”和“老大难”问题,自治区四套班子领导干部主动领题、深入一线,摸清实情、破解难题。自治区党委书记梁言顺围绕“牢记总书记嘱托、确保黄河安澜健康美丽——先行区建设在黄河流域生态保护和高质量发展中的经验启示”开展典型案例解剖式调研,对标总书记赋予宁夏建设先行区的重大使命,找方法、找差距、找不足,研究推动先行区建设的战略举措。自治区主席张雨浦围绕“自治区落实‘四水四定’思路方法研究”领题调研,推动解决“四水四定”存在的突出问题,破解水资源总量不足、用水结构不优、效率不高等制约先行区建设的瓶颈。37名省级干部针对调研中发现的企业改制、拆迁安置、移民搬迁、土地承包等问题,进乡村、下社区、访企业,召开现场办公会,积极稳妥推进信访问题解决,变“群众上访”为“送服务上门”,省级领导联系包抓重点信访事项83件,27个市、县(区)及17个区直部门主要负责人包抓重点信访事项160件,化解93件,阶段性办结150件。(下转第三版)

### 坚持问题导向 突出成果转化 加强效果评估 宁夏在主题教育中形成一批群众可感可知调研成果

## 学习贯彻自治区党委十三届四次全会精神

### 打好攻坚战 补齐设备制度的短板 ——五论认真学习贯彻自治区党委十三届四次全会精神

本报评论员

自治区党委十三届四次全会吹响了大抓安全、抓大安全的“集结号”,明确要求全区上下“打好攻坚战、促进安全生产基础大提升”“加快补齐设备制度的‘硬伤’、制度标准的‘软肋’”。这为各地各部门和广大党员干部全面落实“强、技、制”重点任务提出了要求、指明了方向。

平安是最基本的公共产品,没有什么比“安全第一”更为重要。但安全生产没有“保险箱”,今天没事只能说今天没事,明天还得从零开始,稍有放松和懈怠,危险随时可能逼近。因此,我们必须牢牢夯实安全生产基础,要脚踏实地、不嫌麻烦地从每一个环节、每一道流程、每一项影响因子入手,不漏掉一处隐患、不放过一个细节、不留下一处漏洞,扎紧安全生产防护网,筑牢经济社会发展的安全根基。

短板漏洞一日不补,安全基础就一日不牢。过去,我区对安全领域的基础设施投入少、欠账多,建筑设施和安全设备都存在凑合用、差不多的现象,现行的一些安全生产地方性法规、条例、办法也已不适应我区发展的新形势、新要求。(下转第三版)

## 领导干部任前公示公告

- 王学军 拟任地级市党委书记。
- 王刚 拟任区直单位正厅级领导职务。
- 杨金海 拟任区直单位正厅级领导职务。
- 刘明生 拟任区直单位正厅级领导职务。
- 李鹏 拟任区直单位正厅级领导职务。
- 张伟 拟进一步使用。
- 吴静 拟任区直单位正厅级领导职务。
- 姜欣甫 拟任地级市党委常委。
- 马自忠 拟任地级市党委常委。
- 常虹 拟任地级市党委常委。
- 张建兵 拟任县(市、区)委书记。
- 王东平 拟任区属高职院校党委书记。
- 黄永存 拟任区属高职院校院(校)长。
- 曹兵 拟任区属高职院校院(校)长。

详见二版



7月31日清晨,在贺兰县立岗镇立岗村贺兰县乐民金花菜种植专业合作社的种植基地,村民穿梭于田间采摘黄花菜。该基地今年共种植黄花菜260亩,年产鲜黄花菜1000余吨,年产值1000多万元,每年可带动200多名村民务工。本报记者 马楠 摄

国家消防救援局一级指挥长王天瑞:  
驻楼单位如何防火保安全

二版

石嘴子的昨天今天明天

二版

宁夏招募2000名应届  
高校毕业生到基层服务2年  
每人每年补贴5.5万元

三版

谁给访客登记册“戴”个安全帽

三版